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υποψήφιος. Στη Β΄ Πειραιά τη μάχη θα 
δώσουν πάλι η Νίνα Κασιμάτη, ο Γιάν-
νης Ραγκούσης και ο Τρύφων Αλεξιάδης. 
Στο ψηφοδέλτιο αναμένεται να βρίσκεται 
η Κατερίνα Λογοθέτη, κόρη του πρώην 
δημάρχου Νίκαιας και Πειραιά Στέλιου 
Λογοθέτη. Το όνομα του Πέτρου Κόκκαλη 
ακούστηκε για την Α΄ Πειραιά, ωστόσο ο 
ίδιος φέρεται να μην αφήνει την έδρα του 
στην Ευρωβουλή. Στην Ανατολική Αττική 
θα είναι υποψήφιοι οι Χρήστος Σπίρτζης, 
Νάσος Αθανασίου, Πάνος Σκουρολιάκος. 
Ακούγεται έντονα πως στη συγκεκριμένη 
περιφέρεια θα κατέβει ο πρώην αντιπερι-
φερειάρχης Αττικής Γιώργος Καραμέρος, 
εκτός αν τελικά μπει στον Βόρειο Τομέα 
της Αθήνας. Στη Δυτική Αττική θα πολι-
τευθεί ξανά ο Γιώργος Τσίπρας.
Στην Κουμουνδούρου εκτιμούν ότι οι 
εκλογές θα προκηρυχθούν την εβδομάδα 
μετά τον Δεκαπενταύγουστο προκειμένου 
να πραγματοποιηθούν μέσα στον Σεπτέμ-
βριο.

Στα Χανιά
Μάχη στα Χανιά μεταξύ του Παύλου Πο-
λάκη και του Γιώργου Σταθάκη, σύμφωνα 
με πληροφορίες της «Κ», δεν θα δούμε 
στις επόμενες εκλογές. Ο πρώην υπουρ-
γός Ενέργειας φέρεται να μετακομίζει είτε 
στον Νότιο Τομέα είτε στην Α΄ Αθήνας. 
Οι ίδιες πηγές δεν αποκλείουν το ενδεχό-
μενο να κατευθυνθεί και προς το ψηφο-
δέλτιο Επικρατείας.
Και το «think tank» θα τροφοδοτήσει τις 
λίστες του ΣΥΡΙΖΑ, χωρίς και εκεί να 
υπάρχει τίποτα επίσημο ακόμα. Ο Νίκος 
Φαραντούρης πιθανότατα να βρεθεί στην 
Κεφαλονιά. Παίζουν επίσης τα ονόματα 
της Ζαχαρούλας Τσιριγώτη, που εξελέγη 
και στην Κ.Ε., του Δημήτρη Πλουμπίδη, 
του Δημήτρη Χριστόπουλου, της Διάνας 
Βουτηράκου κ.ά. Στην Αχαΐα, ή σε κά-
ποια περιφέρεια της Αττικής, θα δώσει τη 

Δ
υσκολότερο στοίχημα για τον 
Αλέξη Τσίπρα ακόμα και από την 
ολοκλήρωση των συνεδριακών 
διαδικασιών του ΣΥΡΙΖΑ είναι η 

συγκρότηση των νέων ψηφοδελτίων. Τι 
επιθυμεί; Η περιφέρεια να ενισχυθεί ση-
μαντικά, να μην υπάρξει «συνωστισμός» 
των δυνατών ονομάτων στην Αθήνα, οι 
λίστες να γεμίσουν από γυναίκες, νέους 
ενεργούς πολίτες και να αποτυπώνεται 
η αμφίπλευρη διεύρυνση του κόμματος. 
Στοίχημα εξαιρετικά δύσκολο, που χάθη-
κε το 2019, ενώ ακόμα αναζητούνται τα 
πρόσωπα που θα κάνουν τη διαφορά. Ο 
στόχος είναι μέχρι τα τέλη Ιουλίου να έχει 
κλείσει το 80% των ψηφοδελτίων. Εκτι-
μούν ότι οι εκλογές θα προκηρυχθούν 
την εβδομάδα μετά τον Δεκαπενταύγου-
στο προκειμένου να πραγματοποιηθούν 
μέσα στον Σεπτέμβριο. Ηδη έχει δοθεί 
εντολή μετά τον εορτασμό της Παναγίας 
όλοι να βρίσκονται στα πόστα τους.
Αρμόδια επιτροπή θα συγκροτηθεί τις 
επόμενες ημέρες, ωστόσο την εβδομάδα 
που πέρασε έγιναν πολλές επαφές με τον 
πρόεδρο. Η συνεδρίαση της Πολιτικής 
Γραμματείας μέχρι την Παρασκευή θα 
δρομολογήσει τις εξελίξεις. Αμετακίνη-
τοι από την Α΄ Αθήνας θα είναι οι Νί-
κος Βούτσης, Νίκος Φίλης και Δημήτρης 
Τζανακόπουλος. Ο Νάσος Ηλιόπουλος ως 
εκπρόσωπος Τύπου είναι πιο πιθανό να 
μπει στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας και όχι 
στη συγκεκριμένη εκλογική περιφέρεια 
που γνωρίζει καλά λόγω της υποψηφιό-
τητάς του για τη δημαρχία. Στη λίστα δεν 
θα είναι η πρώτη επιλαχούσα μετά τον 
Χριστόφορο Βερναρδάκη, καθώς η Ράνια 
Σβίγκου ως γραμματέας έχει δεσμευθεί να 
παραμείνει στο κόμμα.
Στον Βόρειο Τομέα, σημαντική προσθή-
κη, που θα αλλάξει τις ισορροπίες, θα εί-
ναι ο Πάνος Σκουρλέτης, ο οποίος «μετα-
κομίζει» από το ψηφοδέλτιο Επικρατείας. 
Εκεί θα βρει τον Ευκλείδη Τσακαλώτο, 
τον Κώστα Ζαχαριάδη και τη Μαριλίζα 
Ξενογιαννακοπούλου. Μολονότι συζη-
τείται πως ο Γιώργος Κατρούγκαλος θα 
μετακινηθεί στην Α΄ Πειραιά, ο πρώην 
υπουργός Εξωτερικών δηλώνει πιστός 
στα βόρεια της Αθήνας. Οι τελευταίες 
πληροφορίες της «Κ» αναφέρουν πως ο 
Θεόδωρος Δρίτσας θα δώσει κανονικά το 
«παρών» στις εκλογές στην Α΄ Πειραιά. 
Στον Νότιο Τομέα, οι νυν βουλευτές Νί-
κος Παππάς, Θεανώ Φωτίου, Γιάννης 
Μουζάλας, Γιάννης Μπαλάφας και Ραλ-
λία Χρηστίδου έχουν προβάδισμα, ωστό-
σο τις μετοχές του στο κόμμα έχει αυξήσει 
πολύ ο Θανάσης Θεοχαρόπουλος. Για τον 
Δυτικό Τομέα, οι δύο πρώτες σε ψήφους 
στην Κεντρική Επιτροπή, Εφη Αχτσιό-
γλου και Ρένα Δούρου, θα είναι οι νέες 
«είσοδοι» –εκτός απροόπτου– στο ψηφο-
δέλτιο. Θα «συγκατοικήσουν» με τον Δη-
μήτρη Βίτσα, τη Χαρά Καφαντάρη και τον 
Θανάση Παπαχριστόπουλο, που έχασε 
την έδρα του από τον ανεξάρτητο πλέον 
Παναγιώτη Κουρουμπλή. Ο Γιάννης Δρα-
γασάκης, όταν εισηγήθηκε τις αλλαγές στο 
καταστατικό για το όριο στις θητείες των 
βουλευτών, έχει κάνει γνωστό στους συ-
ντρόφους του πως δεν θα είναι εκ νέου 
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μάχη του σταυρού ο Διονύσης Τεμπονέ-
ρας, που τα πήγε εξαιρετικά στις εσωκομ-
ματικές εκλογές. Στο Ρέθυμνο ο Ανδρέας 
Ξανθός έχει σαφές προβάδισμα και στο 
Ηράκλειο στη μάχη θα ριχτούν οι Χάρης 
Μαμουλάκης, Σωκράτης Βαρδάκης, Νίκος 
Ηγουμενίδης και Σπύρος Δανέλλης.

Το κίνητρο
Το ισχυρό κίνητρο για να τρέξουν οι νέοι 
υποψήφιοι στην προεκλογική καμπάνια 
που ξεκινάει είναι ένα: αν ο ΣΥΡΙΖΑ βγει 
πρώτο κόμμα, θα εκλέξει πολύ περισσότε-
ρους βουλευτές. Οι πασοκογενείς αρίστευ-
σαν στις εσωκομματικές εκλογές, πολλοί 
εξελέγησαν στην Κεντρική Επιτροπή και 
γι’ αυτό αναμένεται να δοθούν σε πολλά 
πρόσωπα από τον συγκεκριμένο χώρο 
ευκαιρίες. Σύμφωνα με πληροφορίες της 
«Κ», αρκετοί είτε έχουν εκδηλώσει ενδια-
φέρον να βρεθούν στις λίστες ή θεωρείται 
πολύ πιθανή η συμμετοχή τους. Ανάμεσά 
τους η πρώην βουλευτής Γεωργία Γεννιά 
(Α΄ Πειραιά), ο Στέφανος Τζουμάκας, ο 
Νίκος Μαδεμλής (βόρειος τομέας ή Δρά-
μα), ο Γιάννης Ματζουράνης (νότιος τομέ-
ας), η Μάγκυ Δούση (Α΄ Αθήνας), η Ζωή 
Καρκούλια (δυτικός τομέας), η Παναγιώ-
τα Αράπη-Μπελώνη (B΄ Πειραιά), ο Νί-
κος Φωτόπουλος (Ηλεία), ο Γιώργος Πα-
ναγιωτόπουλος (νότιος τομέας ή Ηλεία), 
ο Παναγιώτης Κορμάς (βόρειος τομέας ή 
Μεσσηνία), η Φρόσω Σταυράκη (Μεσση-
νία), η Χρυσάνθη Κισκήρα (Μεσσηνία), ο 
Χάρης Τσιόκας (Β΄ Θεσσαλονίκης), η Τά-
νια Καραγιάννη (βόρειος τομέας ή Κεφα-
λονιά), ο Δημήτρης Σακελλάρης (βόρειος 
τομέας), ο Αντώνης Γάκης (Κυκλάδες). 
Από τη ΔΗΜΑΡ ο Δημήτρης Χατζησω-
κράτης θα πολιτευτεί στον βόρειο τομέα 
και ο Ανδρέας Νεφελούδης στη Δυτική 
Αττική. Από την Κοινωνική Συμφωνία 
στα ψηφοδέλτια αναμένεται να βρεθεί ο 
Γιάννης Ελαιοτριβάρης (δυτικός τομέας).


